

„Советская Киргизия

г. Фрунзе

21 МАЙ 1957

5 КОНЦЕРТ А. А. Иванова

В концертном зале государственной филармонии 18 мая с большим успехом прошел концерт народного артиста СССР, солиста Государственного академического Большого театра Андрея Алексеевича Иванова. Приезд во Фрунзе одного из лучших представителей советской исполнительской культуры — большое событие в музыкальной жизни республики.

А. А. Иванов обладает красивым голосом мягкого, бархатного тембра. В его обширном репертуаре — основные баритональные партии русского и западноевропейского оперного репертуара, романсы, народные песни.

Концерт начался исполнением каватины Алеко из одноименной оперы Рахманинова. Певец широко известен, как один из лучших исполнителей партии Демона в опере А. Рубинштейна. Две арии — «На воздушном океане» и «Я тот, которому внимала...» были исполнены в концерте. С большим искусством А. А. Иванов спел популярные романсы русских композиторов — «Средь шумного бала» и «Ночь» Чайковского. Но особенным успехом пользовалось исполнение «Сомнения» Глинки и «Элегии» Массне, последняя после настойчивой просьбы слушателей была повторена.

Присутствовавшие на концерте устроили певцу бурную овацию, долго не отпускали его со сцены. В заключение концерта А. А. Иванов спел несколько украинских народных песен.

Тепло были встречены выступавшие в концерте артисты Всесоюзного гастрольно-концертного объединения мастер художественного слова П. Абрамова и пианист А. Беленький. В концерте принял также участие солист оркестра Киргизского театра оперы и балета виолончелист С. Лучко.